



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD DO NÚCLEO DE INOV. TECN

RETIFICAÇÃO Nº 12 / 2020 - CITE/REITO (11.01.18.73)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 13 de fevereiro de 2020.

RETIFICAÇÃO N º 003 DO EDITAL Nº 71/2019

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), Professora Dra. Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação nº 003** do Edital 071/2019, referente à seleção para prototipagem e transferência de tecnologia do IFC:

Onde se lê:

No item 4.2.2 Gastos com bolsas: até R\$ 10.000,00 (dez mil reais), com bolsas, no decorrer de 10 meses, iniciando a partir de março de 2020. A distribuição das bolsas se dará da seguinte forma, considerando os valores praticados pelo CNPq em maio de 2016:

Tipo de bolsa Valor mensal da bolsa

Ensino Técnico R\$ 200,00 *

Graduação R\$ 400,00

Apoio Técnico (nível superior) R\$ 550,00

Mestrado R\$ 1500,00

* Valor atualizado pelo IFC.

Parágrafo único. A vigência das bolsas tem início em 01/03/2020 e término em 31/12/2019.

Agora se lê:

No item 4.2.2 Gastos com bolsas: até R\$ 10.000,00 (dez mil reais), com bolsas, no decorrer de 10 meses, iniciando a partir de março de 2020. A distribuição das bolsas se dará da seguinte forma, considerando os valores praticados pelo CNPq em maio de 2016:

Tipo de bolsa Valor mensal da bolsa

Ensino Técnico R\$ 200,00 *

Graduação R\$ 400,00

Apoio Técnico (nível superior) R\$ 550,00

Pós-graduação Lato Sensu R\$ 1000,00**

Mestrado R\$ 1500,00

* Valor atualizado pelo IFC.

** Média de valores entre nível superior e pós-graduação Lato Sensu.

Parágrafo único. A vigência das bolsas tem início em 01/03/2020 e término em 31/12/2020.

(Assinado digitalmente em 14/02/2020 10:43)
FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
Matrícula: 1102088

(Assinado digitalmente em 14/02/2020 08:54)
SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR - TITULAR
Matrícula: 1757038

Processo Associado: 23348.007855/2019-54

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **12**, ano:
2020, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **13/02/2020** e o código de verificação:
16b6dbfb3b